ثانوية محمد البو حميدي الولهاصي المحمدية                                           الاستاذ : عــــتــو  حسين
· معســــــــكر-  
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الفرض المحروس للسنة الثانية

التاريخ 22/01/2009                           المــــــدة 1 سا                        الشعبة : تقني رياضي 

التمرين الأول  :

اكتب انصاف المعادلات الكيميائية المرتبطة بالثنائيات  oxd/red  
 NO3-/NO       S2O82- /SO42-         Ni2+ /Ni   

حدد الثنائيات     OXd/red  للمعادلات التالية 

2Ag+  + H2                   2Ag  + 2 H+     

 2Fe3+  +  S2O32-                2Fe2+ + S4O62-    

التمرين الثاني :

لتحديد التركيز C0 لمحلول مائي لحمض الازوت H3O+(aq)  NO3-(aq)     .نتبع الخطوات التالية :

 *ناخذ بواسطة الماصة حجما V0=20 ml من هذا المحلول و نصبه في كاس البيشر ثم نضيف اليه تقريبا 100ml  من الماءالمقطر 

نملا للسحاحة المدرجة بمحلول مائي لهبدروكسيد البوتاسيومنK+(aq)  OH-(aq)    ذي التركيز C=0.1 mol/l 
نضيف بالتتبع محلول البوتاس و نقيس بالنسبة لكل اضافةناقلية المحلول المتحصل عليهفنحصل على البيان التالي 

1- انجز التركيب التجريبي المستعمل في تجربة المعايرة

2- عين المتفاعل المعاير .
3- اكتب معادلة التفاعل 
4- انشئ جدول التقدم لهذا التفاعل ..
5- اوجد الحجم المضاف عند التكافؤ و استنتج التركيز C0
التمرين الثالث 

تتألف الجملة المبينة بالشكل من نابض مرن ثابت المرونة k=450N/m مثبت من احد طرفيه و الطرف الأخر يلامس جسم صلب كتلته M=0.5 kg مستند على مستو أفقي  AB  .

  النابض مضغوط بمسافة x=4cm .تحرر الجملة فيندفع الجسم الصلب نحو النقطة B  الواقعة على المستوى  الأفقي بسرعة v  .                                                                                                                                                                                                                                                           

                                                                                                                 

                                         

                                                  A                                      B    

المطلوب: تؤخذ    g=9.8N/kg   

اذكر التحويلات الطاقوية التي حدثت ؟

مثل الحصيلة الطاقوية للجملة بين الوضعين A  و B 

استنتج سرعة الجسم عند النقطة B .

�








